

## С Ъ О Б Щ Е Н И Е

**За оповестяване на ценови оферти за обществена поръчка с предмет: "Ремонт на пътна и улична мрежа на територията на община Септември".**

Поради възникнали непредвидени обстоятелства от извънреден характер изразяващи се в невъзможност за присъствие на 21.04.2016г. от 14.00 часа на заседание на Комисията по отваряне и оповестяване на ценовите оферти на постоянният член – Юрист в лицето на Г-жа Петя Нейчева Харизанова, както и резервен член - Юрист в лицето на Дафинка Аспарухова Семерджиева, се отлага отварянето и оповестяването на ценовите оферти, посочено в Протокол №: 1/12.04.2016г.

В тази връзка, Ви уведомяваме за следното:

Във връзка с горепосочените обстоятелства, на 25.04.2016г. от 16:00 ч. в община Септември, гр. Септември, ул. „Александър Стамболийски” № 37А – Сградата на общинска администрация Септември, Заседателна зала, **Комисията, назначена от Кмета на Община Септември,** за отваряне, разглеждане, оценка и класиране на офертите, ще отвори и оповести ценовите оферти на допуснатите участници в обществената поръчка.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. Не се изисква нотариална заверка на пълномощното.

На основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, тъй като критерият за оценка е „икономически най-изгодна оферта“, Комисията съобщава резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, а именно:

**Критерият за оценка на офертите е „Икономически най-изгодна оферта“.**

Офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на предварително обявените условия на Възложителя за икономически, финансови и технически възможности и квалификация, подлежат на комплексна оценка за определяне на „икономически най-изгодната оферта“.

Класирането на офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка.

**КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА (КО)** на офертата на участника се изчислява по формулата:

$$(КО) = (ОЦ 1) + (ОЦ 2), \text{ където:}$$

**ОЦ 1 – ОЦЕНКА ПО ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ**

**ОЦ 2 – ОЦЕНКА НА ФИНАНСОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

Максимална комплексна оценка **(КО) = 100 точки.**

Показатели за оценка на предложенията и начина на определяне на тежестта им в комплексната оценка:

### **I. ОЦЕНКА ПО ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ (ОЦ 1)**

$$ОЦ 1 = ТП 1 + ТП 2 + ТП 3, \text{ където:}$$

**Максималната оценка по технически показатели (ОЦ 1) = 70 точки,  
включващи:**

**ТП 1 – Технологична последователност на строителните процеси – с тежест 40 точки;**

**ТП 2 – Мерки за намаляване на затрудненията за местното население при СМР – с тежест 20 точки;**

**ТП 3 – Гаранционен срок – с тежест 10 точки;**

1.

<b>ПОДПОКАЗАТЕЛ</b>	<b>Данни от офертата, подлежащи на анализ и оценка</b>	<b>Брой точки</b>
<b>ТП 1. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНО СТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ</b>		<b>Макс. брой точки 40</b>
<p><i>Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на Възложителя. На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на Възложителя. Участник, който не е представил Работна програма (Програма за изпълнение), се отстранява от участие в процедурата. Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя се подлагат на анализ и се оценяват по следните критерии:</i></p>		
<p><b>Фактори, влияещи на оценката:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;</li> <li>- мониторинг и контрол;</li> <li>- Организация и подход на изпълнение</li> <li>- работната сила, техническо оборудване, строителна техника и</li> </ul>	<p><b>В Програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Участникът ясно и подробно е посочил и описал в обяснителната записка от Програмата за изпълнение на поръчката видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническата спецификация;</li> <li>- Предлаганите методи за организация, мониторинг, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания;</li> <li>- Ясно и подробно е посочена и описана работната сила, техническо оборудване, строителна техника и механизация със съответните характеристики, необходими за изпълнение на отделните видове СМР.</li> </ul>	40 точки